

### ISTITUTO SUORE RIPARATRICI DEL "SACRO CUORE"

*Via Marconi,9* Tel. *049 - 700766-1* Fax 049 – 8887978 35010 CADONEGHE (PD) - *E-mail*:suorecadoneghe@gmail.com

Sito: www.sacrocuorecadoneghe.it

Carissimi, in occasione del 50mo anniversario dell'apertura dell'Istituto Sacro Cuore di Cadoneghe, la comunità delle suore vi invita a condividere con tre progetti (preghiera, ascolto e solidarietà). Avrete la possibilità di partecipare nei momenti di festa e di incontro ... ed essere protagonisti dell'evento.



**PREGHIERA** 

### LE SUORE RIPARATRICI DEL SACRO CUORE PREGANO PER TE:

Noi ti assicuriamo il nostro sostegno, possiamo essere uniti nello spirito che ci fa fratelli in Cristo.

### PRESTATE ATTENZIONE A QUESTE ACCORTEZZE:

- Preghiamo per tutte le vostre intenzioni.
- ➤ Chiedeteci la preghiera indicando i nomi dei vostri cari o le vostre intenzioni attraverso Mail: preghierasacrocuore@gmail.com o chiamaci 049- 700766→WHATSAPP. 3408360186 (Le richieste evase saranno distrutte in rispetto della privacy).

**ASCOLTO** 

# RICHIEDI UN INCONTRO

#### LE SUORE RIPARATRICI DEL SACRO CUORE TI INCONTRANO:

- A nome della comunità cristiana, le suore si impegnano ad ascoltare, comprendere con attenzione: racconti, sofferenze, gioie ... indipendentemente dalla razza, sesso e religione.
- > Se hai bisogno, ti ascoltiamo
- Mail: ascoltosacrocuore@gmail.com o chiamaci: 049- 700766 → WHATSAPP 3408360186.
  ORARI:

Saremo disponibili **ogni martedì dalle ore 20.00 alle ore 21.00** ( *Solamente su appuntamento* ).

AIUTIAMO A REALIZZARE UN SOGNO

**SOLIDARIETÀ** 

## LE SUORE RIPARATRICI DEL SACRO CUORE VI CHIEDONO UN SOSTEGNO PER LE SUORE IN MISSIONE AMERICA LATINA.

- Per aiutare la missione delle suore di Venezuela, Colombia e Argentina.
- Per raggiungere, con l'aiuto di tutti, progetti mirati a sostenere persone disagiate
- Per realizzare alcuni progetti abbiamo bisogno delle vostre piccole e grandi offerte. Ogni vostro gesto sarà per noi una risorsa .

"Quello che noi facciamo è solo una goccia nell'oceano ma se non lo facessimo l'oceano avrebbe una goccia in meno.". (M. Teresa di Calcutta) Mail: solidarietasacrocuore@gmail.com o chiamaci:  $049 - 700766 \rightarrow WHATSAPP 3408360186$ 

L'erogazione può essere effettuata tramite versamento bancario o postale:

Intestato: CASA GENERALIZIA SUORE RIPARATRICI DEL SACRO CUOREC/Cn.52626009

IBAN-IT56Y0200805275000020060872. Causale: Missione America Latina.

LE SUORE DELLA COMUNITÀ